IB102 — ukol 6 Odevzdani: 29.10. 2008

Vypracoval(a): UCO:
Skupina:

1. Je zadan kone¢ny automat:

e a) [2 body] zkonstruujte k nému ekvivalentni NFA bez e-kroku a napiste i mnoziny
D, pro vSechny stavy.

(Pokud nepouzijete standardni algoritmus, dokazte ekvivalenci puvodniho automatu

se zkonstruovanym NFA bez e-kroki).

e b) [0 bodi] nakreslete tento domecek jednim tahem (respektujte orientaci Sipek, zacit
muzete v libovolném stavu)
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2. [2 body] Mégjme tii regularni vyrazy 7, 79,73 nad abecedou X. Je rozhodnutelné, zda
konecény automat ekvivalentni vyrazu r3 akceptuje praveé ta slova, které akceptuje automat
ekvivalentni 1, kromé slov akceptovanych automatem ekvivalentnim 57 Pokud ano, popiste
algoritmus na feseni problému (pouzijete-li algoritmy ze skript, nemusite je podrobné popi-
sovat). Pokud ne, své tvrzeni dokazte.



